

Kretének uniója

– Gondolatok az uniós elnökség első napján –

(folytatás az első oldalról)

Fáj ennek a gyalázatos proli söpredéknek az új, tervezett alkotmány, amely Istennel és a kereszténységgel kezdődik majd – reményeim és ígéretük szerint. És fáj ez a liberális uniós csúrhének is. Fáj nekik, hogy nemzetünket az állampolgárság visszaszerzhetőségének lehetőségével újra egyesíti a magyar keresztény kormány, amelyet persze a kommunisták által generált és pénzelt jobbkios ellenzék is igyekszik a világ előtt, az MSZP oldalán lejáratni.

Vannak persze hibái ennek a kormánynak is, mint minden kormánynak. Vannak emberi gyengeségek, önös érdekek, égő zsebek... de nem olyan mértékben, mint volt ez a kommunista-liberális hazaárulók idején. A bűn minden oldalon bűn természetesen. Ám, felmerül a kérdés: van-e tökéletes, mindenkinek megfelelő és elfogadható kormány, országvezetés? Úgy gondolom nincsen. Van azonban egy erkölcsi irány, egy nemzeti elkötelezettség, amely mellett a pártok akár fölöslegesek is lehetnének. Pártok azonban vannak, és lesznek is mindaddig, amíg a nemzetek föl nem ismerik, hogy elég magyarnak, németnek, romának stb... lenni, pártok és ellenségeskedés nélkül. A pártoskodást már bizonyos nem napkeleti bölcsek is jónak tartották arra, hogy szétziláljon minden nemzetet.

Vajon eljön-e az idő, amikor felismerik ezt a nemzetet, a népek? Nem lesz-e késő Európa számára? Bizonyára késő lesz, hiszen a sok elmebeteg „szájkértő” aki a zsebe érdekében irányítja az uniót, s valami megfoghatatlan degenerált szellemiség hatja át minden rendelkezését, aligha engedi a helyes és tisztességes, bevált irányt visszaállítani. Európában, az Európai Unióban állandó háború van, hiszen egy nem európai pénz- és szellemi hatalom irányítja az uniót, amely vagy – a birodalom nagysága miatt – belebukik, vagy tökélyre viszi az erkölcsatlanság, a hitnélküliség, az elnemzetietlenítés diktatúráját. Valószínű, hogy ez utóbbi tragédia előtt állunk, hiszen primitívvé tették egész Európát. Érzés, szeretet, Isten nél-

küli, állati sorban, sárban hempergő társadalmak élnek immár Londontól Bécsen keresztül Bulgáriáig mindenütt. A keresztény egyházak erőtlenedtek, olykor saját magukat elárulva gyengítették társadalmi, lelki lehetőségeiket, terüket.

Eddig minden újonnan unióssá vált ország gazdaságilag tönkrement, társadalmi elégedetlen, az elszegényedés jellemzi a keleti blokkot, amit máig másként kezelnek a nagyhatalmak, mint saját magukat.

A cigány-zsidó francia elnök, s az NDK-s mosonó kinézetű Merkel veszi a bátorságot, és Magyarországot bírálja a magyarországi hazaárulók információi alapján, miközben saját országaikat és azok őslakosságát is két lábbal tapossák a liberalizmus átkos szellemében.

Igen, rossz időben és rossz helyre születtem. S születünk még sok-sok millióan Európában. Tehetetlenek vagyunk, mert a demokrácia voltaképpen sok hülye proli és zsidó pénzember uralma az értelmiség fölött.

Genetika az egész Európának eme feléről elüldözötték, megölték a nemességet, amely nem volt kizsákmányoló, mint ma a gyógyszermaffia, a mezőgazdasági maffia stb... azaz, hogy az uniós szakbizottságai, szakértői, akik a disznóknak piros labdát rendeltek el, hogy jobb legyen a hangulatuk. Az elüldözött, nemzethez hű nemességet, középosztályt, felváltotta a proli, a tudatlan és igénytelen kommunista, a helyzetét kihasználó liberális, a haszonleső zsidó, s elkezdtek rombolni. (És lehetnek egyetemi tanárok, államfők, kormánytagok... a proli proli marad, bármit tesz is hogy ez ne lássék rajta. Orgoványban nem sikerült... - de ezt már leírta egy kollégám.) Mindent, ami érték, a mi keresztény, ami igaz, és ami évezredekig az európai élet alapfeltétele volt, rommá lett a liberális-kommunista átokfutás alatt és miatt. Most önmagukkal együtt pusztulni kezdenek a rombolók is. Mert a felégetett búzamező nem terem, s a megölt paraszt már nem mutathatja meg, hogy kell vetni és aratni... Tehát, a gyilkos is éhen hal előbb vagy

utóbb. Milyen szép is volna, ha Magyarországot kiléptetnék „büntetésből” az Európai Unióból. Magyarországnak ugyanis nincs szüksége erre a politikai, világművelési, erkölcsstelen és embertelen képződményre. Hiszen határok nem szűntek meg, nem lett jobb a kisebbségek sorsa sem, nem élünk jobban... minden hazugság volt, amit a csatlakozás előtt mondtak erről a kényszerű egységről. S ma már e hazugságokat a bőrünkön érezzük. Magyar, román, szlo-

vák, osztrák, és bolgár egyaránt. „Európaidegen”, és ab ovo idegen érdekeket szolgál ez az uniós massa, amelynek a módszereihez képest Adolf Hitler egy jó szándékú kiscserkész volt, aki legalább jólétet teremtett a Birodalomban, s nem ellopta a nép javait. Még a tyúkokat is hagyta tojni, és a disznóknak sem tétetett piros labdát az ólba, mint az uniós genetikai hulladékaik.

Most mi vagyunk az uniós elnöki székben. Mi magyarok! Ránk adták a bohócsapkát fél esztendőre azok, akik megmondják, mit kell tenni és miért nem jó egy magyar törvény, ha az nem tetszik a söpredék sztalinista, liberális milliárdos hazaárulóknak... Egy akolban lehetünk 90 év után fél évig mi, a szétszakított kárpát-medencei magyar nemzet... Ám, ebből az „örömből” inkább nem kértem volna. Ahogy szeretem ugyanis Európát, olyan undorom van az Európai Uniótól, amely a világtörténelem eddigi legaljasabb és legkártékonyabb szervezete, egyben a legembertelenebb háború is az európai népek ellen.

Nem örvendek tehát sem az elnökségnek, sem a tagságnak, mert Magyarország és minden más állam lassan megszűnik létezni. Csak a németek és franciák tartják magukat elsőnek az egyenlők között, no meg a most partnerkapcsolatot létesített Izrael. Mit nekik a térkép, a távolság... Csupán egy dologra vagyok nagyon érzékeny: ha beleszólnak primitív és a magyarságot minden korban gyűlölő európaiak az én országom, hazám, Kárpát-medencém és a magyar nemzet dolgaiba. Most beleszólnak! Fenyegnek, a forintot leértékelik, s mindehhez a legaljasabb módon asszisztál a magyarországi liberális és kommunista söpredék és média. Mintha nem is itt élneek. Ellendrukkelnek, nem magyarok! Csak azt nem értem, ha már uniós tag vagyunk, miért nem mennek el máshová mindazok, akik rettegnek a magyarországi fasisztáktól, a rasszizmustól, a kereszténységétől, a nemzeti érzésektől, annak megnyilvánulásaitól? Szabadon mehetnének bárhova, hiszen az Unió az övék. Bár az sem megoldás, mert láthatjuk, hogy a magyargyűlölő zsidó írók miként gyalázkodnak és hazudoznak Berlinben, és Bécsben Magyarországról...

Rossz idő, rossz hely... vagy mégsem az? Meglátjuk. Ma nem érzem jól magam sok százmillió európai polgárral együtt a zsidó, liberális és kommunista Európában. Mert ma Európa nem más, mint egy hatalmas kohó, amelybe az öntőmester: a zsidó tőke keveri az ötvöző anyagokat. Kísérletezik, és meg kell várni, amíg az a kémcső, amelybe beszorították Európa népeit, egy rossz vegyület miatt végre felrobban az alkímista kezében... Ám, hogy mikor lesz ez a robbanás még nem tudni pontosan, de bizonyosan bekövetkezik. S utána szabad és független nemzetállamok élnek

Amit a rendszerváltás és az uniós tagság adott Magyarországnak....

Magyarország népessége.

- 1989-ben: 10 millió 374 ezer fő
- 2009-ben: 10 millió 016 ezer fő

Magyarország külső adóssága (bruttó).

- 1989-ben: 21 milliárd USD
- 2009-ben: 225 milliárd USD

Nyilvántartott munkanélküliek száma.

- 1989-ben: mintegy 30 ezer fő
- 2009-ben: mintegy 470 ezer fő

Létminimum alatt élők száma.

- 1989-ben: mintegy 900 ezer fő
- 2009-ben: mintegy 3 millió 300 ezer fő

Hajléktalanok száma (becsült adat).

- 1989-ben: 5-10 ezer fő
- 2009-ben: 50-70 ezer fő

Újépítésű lakások száma.

- 1989-ben: 51 ezer 500 db.
- 2009-ben: 28 ezer 400 db.

Házasságkötések száma.

- 1989-ben: mintegy 70 ezer
- 2009-ben: mintegy 42 ezer

Válások száma.

- 1980-as évek: 1000 házasságkötésre 350 válás
- 2000-es évek: 1000 házasságkötésre 590 válás

Élve születések száma.

- 1989-ben: mintegy 127 ezer
- 2009-ben: mintegy 96 ezer

Házasságon kívül született gyermekek száma.

- 1980-as évek: minden nyolcadik gyermek született házasságon kívül
- 2000-es évek: minden harmadik gyermek született házasságon kívül

Összes bűncselekmények száma.

- 1989-ben: mintegy 225 ezer bűncselekmény
- 2009-ben: mintegy 410 ezer bűncselekmény

Befejezésül még egy jelzésértékű számadat:

• Bogár László közgazdász professzor szerint, a jelenlegi átlagos 120-130 ezer forintos havi fizetés vásárlóértékét tekintve („folyó áron”) annyit ér, mint az 1978-as átlagos munkabér, vagyis 3600 forint...!

Hozzáteszem—kis kiegészítőként:

• Míg 1978-ban egy egyedül élő az átlagos keresetéből a lakása rezsijére 20%-ot költött, addig ma, ez 80%!

majd újra békés, meghitt, szeretetteljes keresztény erkölcsi normák alapján életüket, megbecsülve a velük élő nemzeteket... A forradalom tehát elkerülhetetlen. Minél nagyobb a birodalom, annál hamarabb összeomlik. Adja Isten, hogy mielőbb így legyen!

Stoffán György

A magyarságról és a hálátlanságról...

Nem minden magyar állampolgár magyar érzelmű, mint ahogy ez látszik abból a folyamatos, és immár hónapok óta látványos hazaárulásból, amelyet a volt kormánypártok és holdudvaruk követ el Nyugat-Európában Magyarország ellen. Ki-ki közülük a bőröndjén ül és várja mikor kell menekülni a fasiszta, antiszemita, rasszista – a Fidesznek kétharmadot adó – demokratikus többség elől. Mások 1933. Németországot vizionálják, megint mások a demokráciát féltik azok közül, akik 2006-ban belelővették a békésen ünneplő tömegbe.

Nekem azonban egy érdekes dolog jár a fejemben. Tapasztalatok alapján...

Családom egy része német származású, és csaknem négyszáz éve építi ezt az országot, s vált olyan magyarrá, hogy sok „színmagyar” megirigyelhetné azt a nemzeti érzést és identitástudatot, amellyel rokonaim rendelkeztek. Igaz, sokukat elvitték a Hortobágyra istállóalakónak, kitelepítették vagonokban 10 kilós csomaggal, másokat megölték vagy éppen Nyugatra szökött kényszerből a szerencsétlen halál elől, amit Gyur-

csány korábbi párttársai helyeztek kilátásba.

Érdekes módon ezek a nemzetiségiek, ezek a németek – néhányuk visszazökött a kitelepítés után -, úgy ragaszkodtak a magyar földhöz, a nyelvhez, a magyar kultúrához, hogy e ragaszkodást mintaértékű. Soha egyetlen szóval nem emlegetik a „magyarok” negatív tulajdonságait, s még Stuttgart mellett is könnyezve éneklük a magyar himnuszt. Ha pedig a magyarságot bármilyen atrocitás éri, német állampolgárként is keményen kiállnak és álltak ki a meghurcoltak is Magyarországon mellett.

Nem értem tehát a zsidó Konrád Györgyöt, Paul Lendvait, vagy hazai névrokonát, az egykori cenzort. Megnyilatkozásaikból az látszik, hogy ezek az emberek gyűlölnek a magyarságot, a magyarokat, a nemzetet, az országot, a kereszténységet... Pedig legtöbbszörük magyar paraszt, magyar polgár mentette meg a haláltól, vagy legalábbis a vagonból. S ezek a túlélő nagyhangúak elnyomják a békére vágyó és magyaroktól nem rettegő zsidók figyelmeztető hangját. Igen, van efféle hang – egyre több, és egyre erősödő. Mert akik ma zsidóként írnak magyarellenes cikkeket, akik ma a magyarságot ütik a holocaust okán, azoknak a magyarság, a magyarok adtak új életet... azaz, ők védték eleiket vagy őket akkor, amikor szeretetre és védelemre volt szükség. Ma gyűlölkednek és hazát árulnak, mert féltik a velük, az ő szeretett politikusaik uralkodása alatt soha nem létezett, most azonban kézzelfogható

valósággá lett demokráciát.

Mi látszik ebből? Az, hogy saját nemzetiségüket, vallási közösségük tagjait gyűlöltek meg, ugyanis a tömegnek nincs pszichológiája. Nem tudja, hogy vannak olyan zsidók, nem is kevesen, akik pont ettől a hazaáruló féreg csöcseléktől rettegnek, mert azok bizony nem saját fejükkel és életükkel játszadoznak jó pénzért, hanem az övékkel. S míg ezeket a magyarok mentették, addig a német kisebbséget a magyarok juttatták sokszor kíméletlenül nehéz helyzetbe a vagyonért, az otthagyt házáért, holmiért. És mégis: a német ma is szereti Magyarországot, hazáját. A hangos, politikai zsidó pedig gyűlöl... és meggyűlölteti azt a zsidót is, aki szintén magyar hazáját szereti...

Pedig élhetnének boldogan, békében és szeretetben. Ám ez nem rajtunk múlik, hanem azokon, akik hatalmukat veszítették és most hazát árulnak. S van, aki még mindig hisz ezeknek a hazátlan hazaárulóknak itthon és Nyugaton egyaránt. Sokszoros tehát a bűn, amit ezek a patkányok elkövetnek, mert minden ellen lázítanak, ami szent. Az emberiség ellen, a haza ellen, és a szeretet ellen. És a magyarországi zsidóság ellen... mi ez, ha nem megfontolt és aljas antiszemitizmus? Mert ezek sem nem zsidók, sem nem magyarok... SENKIK! Hiszen európaiaknak sem nevezhetők, mert Európa nincs keresztény Magyarország nélkül!

– stoffán –